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A Survey of Kensington Residents and Businesses: Opinions on Overdose
Prevention SItes and Drug-Related Social Problems

Summary: 85% of survey respondents from Philadelphia's Kensington and Harrowgate neighborhoods support an

overdose prevention site (OPS) in their community, according to survey results recently published in the Journal of

Urban Health. This brief report provides an overview of the survey. To see the published article go to the

researchers' website at www.HEALPhilly.com.

What do we know about Overdose Prevention Sites?

Overdose Prevention Sites (OPS) give people a clean space to use drugs where someone can help them if they

overdose. Staff also teach clients about safer drug use and link them to medical services like drug treatment.

Research worldwide has shown OPS prevent overdose deaths and diseases like HIV and hepatitis C. They also

help people get into drug treatment and reduce neighborhood problems like syringes on the street and public drug

use nearby. Due to the high number of fatal overdoses in Philadelphia, some city officials support opening an

OPS. Because of the high number of overdose deaths in the 19134 ZIP code, which includes Kensington and

Harrowgate, this area would be the likely home to the city’s first OPS.

Townhalls and forums have been a helpful tool for community members to talk about OPS. However, no large

public opinion survey has been done to learn what people in Kensington and Harrowgate think about this issue. To

learn about community experiences and feelings about OPS, a team from Drexel University led a large public

opinion survey of Kensington and Harrowgate residents and businesses.

What did the survey ask about?

We asked about participants’ backgrounds, experiences with drug-related social problems, and knowing someone

who died of an overdose. We also asked about their opinions towards an OPS and the city’s response to the

opioid crisis. We gave our survey in both English and Spanish.

How did we find people to take the survey?
Between November 2018 and March 2019, we approached residents walking along a 1.5-mile stretch of

Kensington Ave (see Map). People who were over the age of 18 and lived in the 19134 ZIP code were invited to

participate. We also approached businesses along this same section of the Avenue. People who completed the

survey received a gift worth $4.50.

Who took the survey?
We talked to 360 residents and 79 business owners/staff. Most were male (71%), persons of color (66%), stably

housed (81%), and had lived in Kensington for 5 years or more (62%). Of the 360 residents, 44% used opioids.

None of the business owners/staff used opioids. Most people (78%) knew someone who had died of an overdose.

Most also had heard of OPS before they took the survey (64%), and thought the city isn’t doing enough to help

with the opioid crisis (72%).

Intersections where surveys were conducted

OPINIONS ON OVERDOSE PREVENTION SITES 
& DRUG-RELATED SOCIAL PROBLEMS

The goal of this report is to share findings from a survey conducted by researchers at Drexel 
University. To see the published article or contact the researchers, visit www.HEALPhilly.com.

85% of the 439 residents, business owners and staff surveyed 
in Philadelphia’s Kensington and Harrowgate neighborhoods  
support an overdose prevention site (OPS) in their community.

What do we know about Overdose
Prevention Sites?

Why conduct a survey about  
Overdose Prevention Sites?

What did the survey ask about?

How did we find people to take the 
survey?

Who took the survey?

Overdose Prevention Sites (OPS) give 
people a clean space to use drugs where 
someone can help them if they overdose. 
Staff also teach clients about safer drug use 
and link them to medical services like drug 
treatment. Research worldwide has shown 
OPS prevent overdose deaths and diseas-
es like HIV and hepatitis C. They also help 
people get into drug treatment and reduce 
problems like syringes on the street and 
public drug use near the sites. Due to the 
high number of fatal overdoses in Philadel-
phia, some city officials support opening an 
OPS. Because of the high number of over-
dose deaths in the 19134 ZIP code, which 
includes Kensington and Harrowgate, this 
area is a likely home to the city’s first OPS.

To learn about community experiences and 
feelings about OPS, a team from Drexel 
University led a large public opinion survey 
of Kensington and Harrowgate residents 
and businesses.
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We talked to 360 residents and 79 business 
owners/staff. Most were male (71%), per-
sons of color (66%), stably housed (81%), 
and had lived in Kensington for 5 years or 
more (62%). Of the residents who chose to 
provide their drug use history, 44% used 
opioids. None of the business owners/staff 
used opioids. Most people (78%) knew 
someone who had died of an overdose. 
Most also had heard of OPS before they 
took the survey (64%), and thought the city 
isn’t doing enough to help with the opioid 
crisis (72%).

Between November 2018 and March 2019, 
we approached residents walking along 
a 1.5-mile stretch of Kensington Ave (see 
Map). People who were over the age of 
18 and lived in the 19134 ZIP code were 
invited to participate. We also approached 
businesses along this same section of the 
Avenue. People who completed the survey 
received a gift worth $4.50.
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What did we learn from the survey?
Kensington/Harrowgate community members frequently experienced drug-related social problems. Figure

1 shows that in the last month, most participants frequently saw public injection, discarded syringes, and drug

overdoses in the neighborhood. Most were also frequently asked if they wanted to buy drugs.

Figure 1. Past month experiences with drug-related social problems among people in Kensington/Harrowgate

Kensington/Harrowgate businesses face many challenges from drug-related social problems. Figure

2 shows that most business owners and staff thought the public injecting of drugs had hurt their business.

Figure 3 shows most have called 911 or given naloxone (Narcan®) to someone they thought was

overdosing at their business.

Figure 2. Businesses thinking public drug use hurt
their businesses in the past year (N=79)

Most people were in favor of an OPS opening in Kensington. Figure 4 shows that 90% of residents and 63% of

business owners/staff members want an OPS to open in Kensington. Among residents, people who used opioids were

most likely to be in favor of an OPS. Among business owners/ staff, people of color were most likely to be in favor of

an OPS. Among businesses, Asian/Pacific Islanders, Hispanic/Latinx, and Black people were all more likely to support

an OPS than white people. Most people also favored multiple OPS opening in many other places in the city (see

Figure 5).

Figure 4. People in favor of an OPS opening in
Kensington (N=439)

Figure 5. People in favor of multiple OPS opening in many
different neighborhoods in Philadelphia (N=439)

Figure 3. Businesses calling 911 or giving naloxone to
someone they thought was overdosing (N=78)

To see the published article or contact the researchers go to the researchers' website at www.HEALPhilly.com.
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In the last month, most participants frequently saw public injection, discarded syringes, and drug 
overdoses in the neighborhood. Most were also frequently asked if they wanted to buy drugs.
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OPINIONES SOBRE LOS SITIOS DE PREVENCIÓN DE 
SOBREDOSIS Y PROBLEMAS SOCIALES RELACIONADOS 
CON LAS DROGAS

Este breve informe proporciona una visión general de la encuesta realizada por investigadores de la Universidad 
de Drexel. Para ver el artículo publicado, visite el sitio web de los investigadores en: www.HEALPhilly.com.

El 85% de los 439 encuestados, residentes, dueos y personal de los negocios 
de los barrios Kensington y Harrowate en Filadelfia, apoyan tener un sitio de 
prevención de sobredosis (OPS, por sus siglas en inglés) en su comunidad. 

¿Qué sabemos acerca de los Sitios de 
Prevención de Sobredosis?

¿Por qué se realizó una encuesta acerca 
de los Sitios de Prevención de Sobredo-
sis (OPS)?

¿Qué se preguntó en la encuesta?

¿Cómo encontramos a la gente para 
participar en la encuesta?

¿Quiénes realizaron la encuesta?

Los Sitios de Prevención de Sobredosis (OPS, 
por sus siglas en inglés) brindan a las personas un 
espacio limpio para usar drogas bajo la supervisión 
de alguien que puede ayudarlos en caso de so-
bredosis. El personal también educa a los usuarios 
acerca de un uso más seguro de drogas, además 
de conectarlos con servicios médicos como el 
tratamiento de adicciones. Investigaciones en todo 
el mundo han demostrado que los OPS previenen 
las muertes por sobredosis y las enfermedades 
como el VIH y la Hepatitis C. También ayudan a 
las personas a recibir tratamiento de adicciones 
y reducir problemas como las jeringas en la calle 
y el consumo público cerca de los sitios. Dada la 
alta tasa de muertes por sobredosis en Filadelfia, 
algunos funcionarios de la ciudad apoyan la aper-
tura de un OPS. Debido al alto número de muertes 
por sobredosis en el código postal de 19134, que 
incluye a Kensington y Harrowgate, esta área es un 
lugar ideal para el primer OPS de la ciudad.

Para aprender sobre las experiencias y los 
sentimientos de la comunidad sobre los OPS, un 
equipo de la Universidad de Drexel realizó una 
encuesta de opinión pública a los residentes y 
negocios de Kensington y Harrowgate.

sociales relacionados con las drogas y si 
conocían a alguien que haya muerto de una so-
bredosis. También preguntamos acerca de sus 
opiniones respecto a un OPS y a la respuesta de 
la ciudad a la crisis de los opioides. Aplicamos 
nuestra encuesta tanto en inglés como en 
español.

Preguntamos sobre los antecedentes de los 
participantes, las experiencias con problemas

Entrevistamos a 360 residentes y 79 dueños de 
negocios / personal. La mayoría eran hombres 
(71%), personas de color(66%), con vivienda 
estable (81%) y habían vivido en Kensington du-
rante 5 años o más (62%). De los entrevistados 
que decidieron informar acerca del consumo 
de drogas, el 44% reportó el uso de opioides. 
Ninguno de los dueños de negocios / personal 
usaba opioides. La mayoría de las personas 
(78%) conocían a alguien que había muerto de 
una sobredosis. La mayoría también había oído 
hablar de los OPS antes de tomar la encuesta 
(64%) y pensaban que la ciudad no está haci-
endo lo suficiente para ayudar con la crisis de 
opioides (72%).

Entre noviembre de 2018 y marzo de 2019, nos 
acercamos a residentes que transitaban por un 
tramo seleccionado de 1.5 millas de Kensing-
ton Ave (ver mapa). Las personas mayores de 
18 años que vivían / permanecían en el código 
postal 19134 fueron invitadas a participar. Tam-
bién, nos acercamos a los negocios a lo largo de 
esta misma sección de la avenida. Las personas 
que completaron la encuesta recibieron un 
incentivo por el valor de $ 4,50.

Intersecciones donde se realizaron las encuestas



¿Qué aprendimos con la encuesta?
Los miembros de la comunidad de Kensington / Harrowgate con frecuencia experimentaron problemas sociales
relacionados con las drogas. La Figura 1 muestra cómo en el último mes la mayoría de los participantes vieron con frecuencia
personas inyectándose en la vía pública, jeringas desechadas, y sobredosis en el vecindario. La mayoría de personas también
habían sido abordadas con frecuencia para saber si deseaban comprar drogas.

Figura 1. Experiencias del último mes con problemas sociales relacionados con las drogas en personas de Kensington /
Harrowgate (N = 439)

Los negocios de Kensington / Harrowgate enfrentan muchos desafíos por problemas sociales relacionados con
las drogas. La Figura 2 muestra que la mayoría de los dueños de negocios / personal pensaban que la inyección de
drogas en la vía pública había perjudicado a su negocio. La Figura 3 muestra que la mayoría ha llamado al 911 o ha
administrado naloxona (Narcan®) a alguien que creían que estaba teniendo una sobredosis en su negocio.

Figura 2. Los dueños que pensaban que el uso
público de drogas perjudicó a sus negocios en el

último año (n = 79)

Figura 3. Dueños de negocios/personalque llamó al 911 o
administró naloxona a alguien que creían que tenía una

sobredosis (N = 78)

La mayoría de los encuestados estaban a favor de la apertura de un OPS en Kensington.Se preguntó a las personas si
estaban a favor de la apertura de un OPS en Kensington. La Figura 4 muestra que el 90% de los residentes y el 63% de los
dueños de negocios / personal estaban a favor de un OPS en Kensington. Entre los residentes, las personas que eran
consumidores de opioides fueron más propensas a estar a favor de un OPS. Entre los dueños de negocios / personal, las
personas de color fueron más propensas a estar a favor de un OPS. Entre los negocios, los personas asiáticas, hispanos / latinx
y los afrodescendientes tenían más probabilidades de apoyar un OPS en comparación con las personas caucásicas
(blancos/as). La mayoría de las personas también preferían la apertura de múltiples OPS en diferentes barrios de la ciudad
(consulte la Figura 5).

Figura 4. Gente a favor de la apertura de un OPS en
Kensington (N = 439)

Figura 5. Gente a favor de la apertura de múltiples OPS
en diferentes barrios de Filadelfia (N = 439)

Para ver el artículo publicado o contactar a los investigadores visite la página de los investigadores en www.HEALPhilly.com.
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LOS MIEMBROS DE LA COMUNIDAD DE KENSINGTON / HARROWGATE CON FRECUENCIA 
EXPERIMENTARON PROBLEMAS SOCIALES RELACIONADOS CON LAS DROGAS. 

LOS NEGOCIOS DE KENSINGTON / HARROWGATE ENFRENTAN MUCHOS DESAFÍOS 
POR PROBLEMAS SOCIALES RELACIONADOS CON LAS DROGAS.

LA MAYORÍA DE LOS ENCUESTADOS ESTABAN A FAVOR DE LA APERTURA  
DE UN OPS EN KENSINGTON.

La mayoría de los dueños de negocios / personal pensaban que la inyección de drogas en la vía pública había 
perjudicado a su negocio. La Figura 3 muestra que la mayoría ha llamado al 911 o ha administrado naloxona 
(Narcan®) a alguien que creían que estaba teniendo una sobredosis en su negocio.

El 90% de los encuestados residentes y el 63% de los encuestados dueños de negocios/personal estaban 
a favor de la apertura de un OPS en Kensington. Entre los residentes, las personas que eran consumidores 
de opioides fueron más propensas a estar a favor de un OPS. Entre los negocios, los personas asiáticas, 
hispanos / latinx y los afrodescendientes tenían más probabilidades de apoyar un OPS en comparación con 
las personas caucásicas (blancos/as). La mayoría de las personas también preferían la apertura de múltiples 
OPS en diferentes barrios de la ciudad.

¿QUÉ APRENDIMOS CON LA ENCUESTA?

Para ver el artículo publicado o contactar a los investigadores visite la página en www.HEALPhilly.com.

FIGURA 2. Los dueños que pensaban que el uso público de 
drogas perjudicó a sus negocios en el último año (n = 79)

El último mes la mayoría de los participantes vieron con frecuencia personas inyectándose en la vía pública, 
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Figura 1. Experiencias del último mes con problemas sociales relacionados con las drogas en personas de Kensington /
Harrowgate (N = 439)

Los negocios de Kensington / Harrowgate enfrentan muchos desafíos por problemas sociales relacionados con
las drogas. La Figura 2 muestra que la mayoría de los dueños de negocios / personal pensaban que la inyección de
drogas en la vía pública había perjudicado a su negocio. La Figura 3 muestra que la mayoría ha llamado al 911 o ha
administrado naloxona (Narcan®) a alguien que creían que estaba teniendo una sobredosis en su negocio.
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La mayoría de los encuestados estaban a favor de la apertura de un OPS en Kensington.Se preguntó a las personas si
estaban a favor de la apertura de un OPS en Kensington. La Figura 4 muestra que el 90% de los residentes y el 63% de los
dueños de negocios / personal estaban a favor de un OPS en Kensington. Entre los residentes, las personas que eran
consumidores de opioides fueron más propensas a estar a favor de un OPS. Entre los dueños de negocios / personal, las
personas de color fueron más propensas a estar a favor de un OPS. Entre los negocios, los personas asiáticas, hispanos / latinx
y los afrodescendientes tenían más probabilidades de apoyar un OPS en comparación con las personas caucásicas
(blancos/as). La mayoría de las personas también preferían la apertura de múltiples OPS en diferentes barrios de la ciudad
(consulte la Figura 5).

Figura 4. Gente a favor de la apertura de un OPS en
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Figura 5. Gente a favor de la apertura de múltiples OPS
en diferentes barrios de Filadelfia (N = 439)
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FIGURA 1: Experiencias del último mes con problemas sociales relacionados con las drogas en personas de Kensington/ 
Harrowgate (N = 439)


